

神户胜利船急需这场胜利

沈雷

《文汇报》体育部主任



神户胜利船 半一 福冈黄蜂

竞彩不让球推荐:3

本赛季J联赛变化极大,多支传统强队都进行了换帅,并在外援方面有较大的动作。前几年大动作不断的神户胜利船这次倒保持了冷静,球队基本保留了上赛季的阵容,当然,带领球队创造联赛最佳排名(第3名)的主帅三浦淳宽也得以留用。

在外援方面,比利时中卫维尔马伦退役,巴西中锋道格拉斯则离队加盟柏太阳神,神户只出不进,而把引援名额用在内援上——前国脚中场汰木康也均在结束与浦和红钻的合同后,自由身加盟浦和,实力派中场扇原贵宏从横滨水手转投而来。浦和这次的转会策略较为务实,扇原和汰木均具备了相当实力,合同也不会过短。神户的攻击线已在去年夏窗时搭建完毕,大迫勇也、武藤嘉纪从欧洲回归,

加之从美职联签入博扬,神户这条锋线在J联盟属一属二,也因此今年初的选择都落在中后场,使得整个阵容进一步平衡。

在赛季头两场联赛,神户胜利船表现一般,先是0比2不敌名古屋逆戟鲸,接着在周中2比2战平浦和红钻(为亚冠调整的赛程),两场比赛均为客场,而且对手都是一线强队,虽说结果不尽如人意,但也在情理之中。就阵容而言,神户虽然两场比赛均使用4312,阵容在进攻中变为三后卫,不过效果不佳,次役在日路安排纯正边后卫酒井高德和初濑亮,反而打得更有整体感。神户最大的变数还是单前腰位置的人选,第一场使用汰木康也,第二场则是博扬,此役第63分钟伊涅斯塔替补登场

后,神户的进攻才更顺畅。“老白”登场30分钟证明了身体已经康复,这对神户是一大好消息。

福冈黄蜂上赛季作为升班马打得非常出色,但升级后的第二个赛季才是真正的考验,一方面球队战术被对手们熟悉,另一方面球员可能失去最初的冲劲。本赛季黄蜂阵容有不小的调整,萨隆门森、马里、门德斯等外援悉数离队,仅补充了磐田前锋卢基亚。而在首场联赛中,福冈主场被磐田1比1逼平,无论结果还是过程,其实都表现得不尽如人意。

机构为本场比赛开出主队神户-0.75球的亚洲指数,在指数普遍不深的J联赛,这已表达了对主队的充分信任。综上所述,看好神户主场取胜。



三串四名家提点

米兰双雄齐获胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择2场意甲和1场德甲进行推荐。

AC米兰VS乌迪内斯

02-26 01:45

推荐:胜

目前多赛1场领先国米2分的AC米兰接下来的赛程较为艰难,此番坐镇主场迎战状态平平的乌迪内斯,米兰的目标就是全取三分。

上轮比赛,米兰在客场艰难战平萨勒尼塔纳,两连胜被终结。近10轮比赛他们5胜3平2负,赛季至今,米兰在主场8胜2平3负。整体来说,虽然稍有起伏,但还是较好地发挥了球队的真实实力。

乌迪内斯上轮主场战平那不勒斯,近10轮2胜4平4负,击败的都是灵和卡利亚里,4场失利都至少净负2球,且本赛季他们在客场只有2胜4平6负,赢下的也是后五名球队,其综合表现与米兰相去甚远。考虑到米兰多年来击败乌迪内斯都是一球小胜,此役建议选择主队正常胜。

霍芬海姆VS斯图加特

02-26 03:30

推荐:胜

两队本赛季的发挥完全是大相径庭。霍芬海姆目前11胜4平8负和莱比锡红牛战绩相同,因净胜球劣势暂列第五,距离第三名的勒沃库森有4分差距。而斯图加特4胜7平12负只拿到19分位列倒数第二,此役他们做客想要取分难度不小。

霍芬海姆之所以能取得不错的排名,主要依靠他们的主场表现。7胜2平2负的主场拿到了26分,近10轮5胜2平3负也算是不错的成绩。而斯图加特近10轮1胜3平6负,战平了柏林赫塔、菲尔特和波鸿,赛季至今在客场只击败过沃尔夫斯堡,1胜4平6负的客场表现实在难以恭维。

此役亚盘给出一球低水,欧赔也大幅下调主胜赔率,理当看好霍芬海姆主场取胜。高赔可考虑让球胜。

热那亚VS国际米兰

02-26 04:00

推荐:受让球负

这又是一场相对悬殊的对话,暂列第二名的国米客场对阵倒数第二的热那亚,双方几乎在所有方面都没有可比性,国米客场大胜的可能性较大。

在上轮客场1比1战平威尼斯后,热那亚的连续不胜场次已经扩大到了23场,26轮比赛他们只有3球,要不是平了13场恐怕就要去到副班长的位置。即使如此,目前他们落后倒数第四名也有6分,需要尽快找到胜利感觉。但赛季至今,他们在主场6平6负一胜难求,即使对阵同样在保级区的球队也都是以平局收场。

国米近期突然陷入低迷,联赛3轮不胜各项赛事遭遇主场两连败,好在他们少赛一场依然掌握争冠的主动权。两队近10次交锋国米8胜2负占优,且8场胜利中有7场还少净胜3球,并且全部胜利都保持零封。此番做客国米已经无法接受连败,一场大胜是最有可能出现的结果。

诺维奇客场有望爆冷

朱民

超G竞彩专家



南安普敦 一球 诺维奇

竞彩不让球推荐:0

本轮英超早场将迎来南安普敦主场对阵诺维奇的比赛,从目前的积分榜来看,南安普敦排名第十暂居联赛中游,而诺维奇则排名垫底,落后倒数第四的纽卡斯尔也有5分之多,至少就目前的情况来看,可能也只有少数的购彩者还对金丝雀保级抱有一丝幻想。或许也正因为如此,现阶段的诺维奇多半会处于一个无人问津的局面。

尤其从两支队伍近期的表现来看,更加算得上是一天一地。南安普敦近期除了客场负于狼队外,其他

赛事非胜即平,这当中更是展现出本赛季英超巨人杀手的风范,除了先后战平曼市双雄外,还击败了热刺以及上周末的埃弗顿,毫不夸张的说眼下的圣徒正处于这个赛季的最佳阶段,尽管目前的联赛排名有些不上不下,但对于近期这样好的一个状态和战绩,几乎很难令购彩者轻易去到他们的对家。

而诺维奇这边虽然此前一度有着反弹的迹象,但随着先后以大比分负于曼城和利物浦,他们的排名一下子又回到了谷底。再加上此前四次做

客圣徒,金丝雀均吃到了败仗,即便眼下看上去是诺维奇这边联赛抢分的意愿更强,但这个比赛多少还是会让利彩者对诺维奇望而却步。再加上机构方面本场给到了一个主让一球高水的亚指初盘,早盘阶段主队水位更是缓缓降至中水,在这样的早盘数据下,诺维奇这边的信心无疑就会更低。因此除非后市亚洲数据能够始终维持在一球中低水的盘面,否则本场比赛笔者还是会更加倾向于客队这边能够拿分,甚至不排除客胜的冷门打出。

热刺有望走出低谷

熊冰杰

新视觉足球解说员



利兹 受让半球 热刺

竞彩不让球推荐:0

本周末,托特纳姆热刺将造访埃兰路球场,利兹联将在自己的主场迎战托特纳姆热刺。两队本赛季还没有在英超交手过,如今新年伊始,两队境遇不尽相同,是热刺在客场偷取胜利还是利兹联朝着保级更进一步?结果令人期待。本场比赛将于北京时间2022年2月26日20点30准时开始。

利兹联本赛季表现不佳,上赛季还保持在联赛中游的他们,本赛季已经回落到联赛倒数。虽然离降级区有段距离,但是保级压力依旧不小。这个赛季他们一共拿到5胜8平12负比升班马布

伦特福德还要少一分。与此同时,他们也是整个赛季英超丢球数最多的球队,56个丢球比排名倒数第一的诺维奇还要多3个。与此同时,他们最近的战绩也并不优秀,联赛已经有五轮不胜,最近三场比赛还是三连败,上一轮还被利物浦踢出了6比0的巨大分差。利兹联的防线面对进攻火力强劲的强队就像纸一样薄,轻而易举地被萨拉赫、马内等人撕碎。两支球队的巨大差距让人怀疑两队是否身处一个联赛。不过面对中游球队,利兹联还是有一战之力。

热刺在迎来短暂的胜利后又迎来

了失意。3比2击败领头羊曼城确实让人兴奋,不过被伯恩利零封似乎更让人沮丧。想要利用后面的比赛在联赛中更进一步,本场比赛将是热刺最好的拿分机会。面对利兹联漏洞百出的防守,孙兴慜和哈里·凯恩应该会踢得很轻松。而且利兹联也缺乏强有力的进攻点,热刺的防线应该能够抵挡住他们的冲击。孔蒂输了伯恩利彻夜难眠,应该会认真地对待本场比赛。

指数方面一直稳定在客队-0.5,到目前为止,变化不大。虽然双方实力上的差距显而易见,但是热刺近期的战绩确实难以恭维。我们依然可以相信“孙凯”组合的强劲火力以及孔蒂的领导能力。本场比赛更看好客队获胜。

副班长莱万特敢让敢胜

老鬼

知名足球培训师



南安普敦 一球 诺维奇

竞彩不让球推荐:3

南安普敦VS诺维奇
南安普敦上轮主场力克埃弗顿之后,球队近期打出2胜2平的小高潮,积分迅速爬升到联赛的第10名,攻击力逐渐回升后球队在联赛中的整体成绩明显提高,亦是能暂时摆脱降级圈的威胁。诺维奇上轮联赛客场不敌利物浦已属非战之罪,球队在1月中接连打出联赛的2胜1平的小高潮之后,球队追近了和保级圈其他球队的积分差距,虽然球队是本赛季中英超最弱攻击力的球队,但球队在史密斯执掌后整体状

态有明显的回升。本场比赛欧洲平均赔率给出1.552、4.256、5.823的数据,三组数据整体拉开的离散分布明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平赔指数在后市的调整中明显有小幅度的拉高。盘口方面给出主让一球的中水,上盘可博。

莱万特VS埃尔切

莱万特上轮联赛客场继续逼和塞尔塔,虽然这对于球队目前保级

处境的改善不大,但球队接连在西甲联赛中1胜1平掀起近期一波打保级战的小高潮。埃尔切上轮联赛力克巴列卡诺,这让球队在近来3个主场连胜后极大地缓解了球队目前的保级处境,球队本赛季的保级主场成绩还是踢得明显很顽强。本场比赛欧洲平均赔率给出2.001、3.398、3.846的数据,三组数据压缩在窄小的范围内分布,主胜指数在后市的调整中出现小幅度下滑,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的小幅度拉高,居中的平赔指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高。盘口方面给出主让半球的高水上盘,副班长主场深让之下上盘可博。